

Не откладывайте доброе дело

В БелГУ состоялась организованная кафедрой социальной работы научно-практическая конференция «Благотворительность в России: история и современность», в которой приняли участие учёные, преподаватели, студенты социально-психологического и исторического факультетов, а также представители управления социальной защиты населения области, детской библиотеки А.Лиханова, некоторых общественных организаций, занимающихся вопросами благотворительности, сёстры Марфо-Мариинского сестричества милосердия, пресса.

Участники конференции приняли Обращение к жителям Белгородской области.

Дорогие земляки!

История России знает немало примеров благотворительности и милосердия, добра и гуманизма. С древнейших времён русские люди стремились помогать слабым и незащищённым. В стране возникла и развивалась благотворительность как форма добровольной помощи нуждающимся: беспризорным детям, инвалидам и больным людям, вдовам и нищим.

В годы кризисов и войн, страданий и лишений общественность России принимала активное участие в поддержке неимущих и нуждающихся в помощи людей. Общественные организации, известные люди - представители царской фамилии, государственные деятели, меценаты, купцы и промышленники, простые граждане России - вносили посильный вклад в дело благотворительности. Примером гражданам российского государства всегда служила Русская Православная Церковь, которая на протяжении веков была источником милосердия, центром добродетели. Христианское мировоззрение составляло основу нравственности русского человека, потребность в бескорыстном служении ближнему стала основополагающей чертой русского национального характера.

Сегодня снова востребован этот опыт. Много людей в нашей стране живут в бедности, испытывают острые социальные проблемы. При этом социальное расслоение происходит в условиях духовного кризиса общества, утраты людьми нравственных ценностей. Поэтому стремление

творить добро должно стать духовной основой возрождения общества.

В Белгородской области проводится большая работа по социальной поддержке нуждающихся: благотворительные акции и марафоны, программы адресной помощи, фестивали творчества инвалидов, создаются семейные детские дома и центры реабилитации. Однако для решения острых социальных проблем необходимо объединить усилия всего общества в деле благотворительности и милосердия.

Большое число социально уязвимых жителей нашей области нуждаются в адресной помощи и поддержке, в участии и доброте окружающих. Это ветераны и инвалиды, дети-сироты и многодетные семьи, участники военных конфликтов и мигранты, безработные и пожилые одинокие люди.

Мы обращаемся ко всем жителям нашей области, к неравнодушным, чутким к чужой боли людям, к тем, кто имеет желание и возможность помочь страждущим. Ваше участие в делах благотворительности станет конкретным личным вкладом в решение проблем социально незащищённых людей. Любые формы вашей помощи и участия будут приняты с благодарностью и послужат возрождению лучших национальных традиций.

Не откладывайте доброе дело на завтра. Милосердие нам нужно сегодня. Для того чтобы оздоровить наши общественные, семейные, духовно-культурные отношения. Для того чтобы не исчезнуть как нация.